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V pondělí 25. 9. 2023 vyrazilo 10 žáků toužimské základní školy do Nové Role na třídenní Projekt 

Dreierpack. Po zabydlení v chatkách s vlastní kuchyňkou a sociálním zařízením v BeatchCampu  

v Nové Roli došlo k seznámení 30 žáků ze spřátelených škol - ZŠ Toužim, ZŠ Nová Role a Geothe 

schule Breitenbrunn. 

Cílem projektu bylo seznámit žáky s městem porcelánu a lázní. Proto hned po obědě vyrazili  

do Porcelánky Thun v Nové Roli. Nejdříve zamířili do Porcelánové školičky, kde si každý mohl 

vlastnoručně ozdobit svůj hrníček, nebo talířek, který jim pak bude velmi dlouho připomínat zajímavý 

výlet. Poté se přesunuli do výrobního závodu. Trasa byla zpestřena filmovou prezentací výroby  

a prohlídkou finálních výrobků. 

Po prohlídce se přesunuli zpět do BeachCampu, kde na žáky čekaly seznamovací hry. V jednom 

družstvu byli vždy dva žáci z Toužimi (holka, kluk), dva z Nové Role a dva z Breitenbrunnu. 

Druhý den, po snídaní, se 6 učitelů a 30 žáků vydalo vlakem do Karlových Varů. Zde všechny čekala 

prohlídka K. Varů a lázeňských lesů – výšlap na Dianu. Z Diany došli do lanového centra Linhart, 

kde si všichni žáci i dva učitelé zkusili projít středně těžkou lanovou dráhu. Večer nás odvezl autobus 

do BeachCampu, kde na nás čekalo velké grilování. 

Třetí den, po snídani, se všichni přesunuli do ZŠ Nová Role, kde probíhaly tvořivé aktivity.  

Po luxusním obědě už zbývalo pouze loučení a odjezd domů.  

A co si děti ze společného projektu odnesly? Poznaly město porcelánu a lázní, lázeňské lesy a také   

si odnášejí mnoho zážitků.  

Společný pobyt žáků z různých škol naučil děti vzájemné spolupráci a komunikaci. Žáci využili všech 

svých jazykových znalostí, německého, anglického, ale i českého jazyka. Třeba toto setkání není 

jejich poslední a setkají se na dalších společných česko – německých projektech, které spřátelené 

školy pořádají. 

A nebude to dlouho trvat a všechny tři školy se setkáme u nás v Toužimi na Hasenepokalu, kde si 

změříme síly ve fotbálku a přehazované. 
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